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A  N A T A L E  S O R P R E N D I  

E  L A S C I A T I  S O R P R E N D E R E  

D A L  G U S T O  U N I C O  

D E L L E  M I G L I O R I  S P E C I A L I T À  

A C C U R A T A M E N T E  S E L E Z I O N A T E  

P E R  L E  T U E  F E S T E .

S C O P R I  L ’ E C C E L L E N Z A  D E L L A  T R A D I Z I O N E  

C O N  I R R E S I S T I B I L I  I D E E  R E G A L O ,  

R I C C H I  C E S T I ,  E T I C H E T T E  P R E G I A T E  

E  U N A  S E L E Z I O N E  D I  P R O D O T T I  F I R M A T I

Cesti Regalo
R I T R O VA  A N C H E  A  N A T A L E

T U T T A  L ’ E C C E L E N Z A  D E L  G U S T O .

C O N  I  M I G L I O R I  P R O D O T T I

S E L E Z I O N A T I  P E R  L E  T U E  F E S T E .

S C O P R I  I L  G U S T O  A U T E N T I C O

D E L L A  T R A D I Z I O N E  D A  C O N D I V I D E R E

C O N  C H I  A M I ,  I L  M E G L I O  T R A  I D E E  R E G A L O ,

C E S T I ,  V I N I  P R E G I A T I  E  U N A  S E L E Z I O N E

D I  P R O D O T T I  F I R M A T I .

Cesti Regalo
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28 PRODOTTI 
contenuti in un baule di legno massello di abete, 

il tutto confezionato in elegante scatola.

•	Spaghetti al nero di seppia, 500 g
•	Conchiglioni Pasta di Gragnano I.G.P. trafilata al bronzo da grano italiano, 500 g
•	Riso Carnaroli Anno Mille, 1 kg
•	Passata di pomodoro Casereccia alla pugliese, 500 g
•	Olio extra vergine di oliva D.O.P. Valli Trapanesi - estratto a freddo, 75 cl
•	Ragù di cinghiale, 145 g
•	Antipasto alla pugliese sottolio, 530 g
•	Filetti di acciughe in olio di oliva, 150 g
•	Filetti di tonno all’olio di oliva, 305 g
•	Olive taggiasche della provincia di Imperia denocciolate in olio  

extra vergine di oliva, 180 g
•	Carciofini italiani sottolio, 370 g
•	Misto di funghi con porcini sottolio, 285 g
•	Paté di pomodori secchi e olio extra vergine di oliva, 180 g
•	Aceto balsamico di Modena I.G.P., 25 cl
•	Zafferano in pistilli, 200 mg
•	Cotechino Modena I.G.P., 500 g
•	Lenticchie di Altamura I.G.P., 150 g
•	Baci di dama, 150 g
•	 Il Miele La nostra miscela italiana, 400 g
•	Tartufi al pistacchio, 125 g
•	Torcetti al burro, 350 g
•	Croccantini con mandorle e nocciole ricoperti di cioccolato fondente  

70% cacao, 150 g
•	Crema spalmabile alle nocciole 48% nocciole italiane, 230 g
•	Cioccolato di Modica I.G.P. sale integrale italiano, 100 g
•	Panettone con frutti esotici ananas, papaia, guava e giaca  

senza uvetta e scorze di agrumi canditi, 1 kg
•	Barolo D.O.C. Ariè Grandi Vigne, 75 cl
•	Franciacorta Satèn Millesimato Biologico, 75 cl
•	Birra di Natale artigianale al miele di tiglio, 75 cl

Platinum

IVA INCLUSA 
€ 249,90

IVA ESCLUSA 
€ 215,63

Scegliendo i nostri cesti natalizi contribuisci a prenderti 
cura delle foreste: i prodotti infatti sono confezionati 
in bauli di legno certificati PEFC.
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27 PRODOTTI 
contenuti in un baule di legno massello di abete, 

il tutto confezionato in elegante scatola.

•	Spaghetti alla chitarra Pasta di Gragnano I.G.P. trafilata al bronzo  
da grano italiano, 500 g

•	Conchiglioni Pasta di Gragnano I.G.P. trafilata al bronzo da grano italiano, 500 g
•	Riso Carnaroli Anno Mille, 1 kg
•	Passata di pomodoro Casereccia alla pugliese, 500 g
•	Olio extra vergine di oliva fruttato leggero - origine Italia, 75 cl
•	Ragù di capriolo, 145 g
•	Tarallini con olio di oliva e olio extra vergine di oliva, 400 g
•	Capperi in aceto di vino, 60 g
•	Filetti di tonno all’olio di oliva, 305 g
•	Peperoncini italiani ripieni al tonno sottolio, 190 g
•	Carciofi con gambo, 520 g
•	Paté di olive taggiasche, 180 g
•	Condimento per bruschetta ai funghi e pomodori essiccati, 180 g
•	Pomodorini secchi in olio extra vergine di oliva, 390 g
•	Cotechino Modena I.G.P., 500 g
•	Lenticchie di Altamura I.G.P., 150 g
•	Baci di dama, 150 g
•	Caffè 100% Arabica macinato per moka a tostatura lenta, 250 g
•	Gianduiotti con Nocciola Piemonte I.G.P., 150 g
•	Torcetti al burro, 350 g
•	Croccantini con mandorle e nocciole ricoperti di cioccolato fondente  

70% cacao, 150 g
•	Crema spalmabile al pistacchio, 190 g
•	Cioccolato fondente extra con granella di nocciola, 100 g
•	Panettone con frutti esotici ananas, papaia, guava e giaca  

senza uvetta e scorze di agrumi canditi, 1 kg
•	Barbaresco D.O.C.G. Vallera Grandi Vigne, 75 cl
•	Franciacorta Brut D.O.C.G., 75 cl
•	Birra di Natale artigianale al miele di tiglio, 75 cl

Diamond

IVA INCLUSA 
€ 199,90

IVA ESCLUSA 
€ 172,01

Scegliendo i nostri cesti natalizi contribuisci a prenderti 
cura delle foreste: i prodotti infatti sono confezionati 
in bauli di legno certificati PEFC.
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25 PRODOTTI 
contenuti in un baule di legno massello di abete, 

il tutto confezionato in elegante scatola.

•	Spaghetti alla chitarra Pasta di Gragnano I.G.P. trafilata al bronzo  
da grano italiano, 500 g

•	Fusilloni Pasta di Gragnano I.G.P. trafilata al bronzo da grano italiano, 500 g
•	Riso Carnaroli Anno Mille, 1 kg
•	Passata di pomodoro Casereccia alla pugliese, 500 g
•	Olio extra vergine di oliva fruttato leggero - origine Italia, 75 cl
•	Pomodori secchi sottolio, 285 g
•	Olive verdi schiacciate sottolio, 280 g
•	Melanzane a filetti sottolio, 285 g
•	Peperoni di Puglia, 310 g
•	Ragù di chianina, 145 g
•	Peperoncini italiani ripieni al tonno sottolio, 190 g
•	Tarallini con olio di oliva e olio extra vergine di oliva, 400 g
•	Cotechino Modena I.G.P., 500 g
•	Lenticchie di Altamura I.G.P., 150 g
•	Crema spalmabile al pistacchio, 190 g
•	Confettura extra di mirtilli neri 70% di frutta, 340 g
•	Croccante alle arachidi, 100 g
•	Krumiri con uova fresche italiane, 250 g
•	Cantuccini toscani I.G.P. alle mandorle, 200 g
•	Croccantini con mandorle e nocciole ricoperti di cioccolato fondente  

70% cacao, 150 g
•	Scorzette di arancia candite ricoperte di cioccolato fondente al 70%, 100 g
•	Cioccolato fondente extra al caffè, 100 g
•	Panettone con gocce di cioccolato senza uvetta e scorze di agrumi canditi, 1 kg
•	Langhe D.O.C. Nebbiolo Ariè Grandi Vigne, 75 cl
•	Valdobbiadene Superiore di Cartizze D.O.C.G., 75 cl

Luxury

IVA INCLUSA 
€ 169,90

IVA ESCLUSA 
€ 146,57

Scegliendo i nostri cesti natalizi contribuisci a prenderti 
cura delle foreste: i prodotti infatti sono confezionati 
in bauli di legno certificati PEFC.
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23 PRODOTTI 
contenuti in un baule di legno di pino, 

il tutto confezionato in elegante scatola.

•	Pizzoccheri della Valtellina I.G.P., 500 g
•	Fusilloni Pasta di Gragnano I.G.P. trafilata al bronzo da grano italiano, 500 g
•	Riso rosso integrale, 500 g
•	Passata di pomodoro Casereccia alla pugliese, 500 g
•	Olio extra vergine di oliva D.O.P. terra di Bari Bitonto, 75 cl
•	Salsa di cipolle dolce piccante, 120 g
•	Carciofi Gran Duchessa sottolio, 520 g
•	Peperoncini italiani ripieni al tonno sottolio, 190 g
•	Filetti di acciughe in olio di oliva, 150 g
•	Paté di olive taggiasche, 180 g
•	Ragù di chianina, 145 g
•	Cotechino Modena I.G.P., 500 g
•	Lenticchie di Altamura I.G.P., 150 g
•	Praline assortite con nocciole intere italiane, 150 g
•	Croccantini con mandorle e nocciole ricoperti di cioccolato fondente  

70% cacao, 150 g
•	Torcetti al burro, 350 g
•	Paste di meliga con uova fresche italiane, 220 g
•	Marmellata di limone di Siracusa I.G.P., 360 g
•	Crema spalmabile dark con nocciole italiane, 230 g
•	Cioccolato fondente extra con arancia candita, 100 g
•	Panettone con frutti esotici ananas, papaia, guava e giaca  

senza uvetta e scorze di agrumi canditi, 1 kg
•	Cannonau di Sardegna D.O.C. La Fumosa Grandi Vigne, 75 cl
•	Valdobbiadene Prosecco Superiore D.O.C.G., 75 cl

Gourmet 

IVA INCLUSA 
€ 139,90

IVA ESCLUSA 
€ 121,80
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21 PRODOTTI 
contenuti in un baule di legno di pino, 

il tutto confezionato in elegante scatola.

•	Spaghetti Pasta di Gragnano I.G.P. trafilata al bronzo da grano italiano, 500 g
•	Fusilli Pasta di Gragnano I.G.P. trafilata al bronzo da grano italiano, 500 g
•	Tre cereali: riso, farro e orzo, 400 g
•	Passata di pomodorino ciliegino con basilico, 360 g
•	Olio extra vergine di oliva non filtrato origine Italia, 25 cl
•	Olive bella di Cerignola in salamoia, 165 g
•	Pesto con “Basilico Genovese D.O.P.”, 135 g
•	Pomodori secchi sottolio, 285 g
•	Condimento per bruschetta ai carciofi, 180 g
•	Tarallini con olio di oliva e olio extra vergine di oliva, 400 g
•	Cotechino Modena I.G.P., 500 g
•	Lenticchie di Altamura I.G.P., 150 g
•	Cantuccini toscani I.G.P. alle mandorle, 200 g
•	Pasticcini con morbido cuore di albicocca, 100 g
•	Croccante alle arachidi, 100 g
•	Scorzette di arancia candite ricoperte di cioccolato fondente al 70%, 100 g
•	Confettura extra di fragole 70% di frutta, 340 g
•	Cioccolato fondente extra 74% cacao Ecuador, 100 g
•	Panettone con uvetta e scorze candite di arancia e cedro, 750 g
•	Bardolino D.O.C. Costioi Grandi Vigne, 75 cl
•	Prosecco Treviso D.O.C. Extra Dry, 75 cl

Exclusive 

IVA INCLUSA 
€ 99,90

IVA ESCLUSA 
€ 86,36
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19 PRODOTTI 
contenuti in un baule di legno di pino, 

il tutto confezionato in elegante scatola.

•	Linguine Pasta di Gragnano I.G.P. trafilata al bronzo da grano italiano, 500 g
•	Penne rigate Pasta di Gragnano I.G.P. trafilata al bronzo da grano italiano, 500 g
•	Passata di pomodorino ciliegino con basilico, 360 g
•	Olio extra vergine di oliva non filtrato origine Italia, 25 cl
•	Pomodori secchi sottolio, 285 g
•	Pesto con “Basilico Genovese D.O.P.”, 135 g
•	Cipolle borettane in aceto di vino rosso, 240 g
•	Olive bella di Cerignola in salamoia, 165 g
•	Senape medio forte, 200 g
•	Tarallini con olio di oliva e olio extra vergine di oliva, 400 g
•	Cotechino Modena I.G.P., 500 g
•	Lenticchie di Altamura I.G.P., 150 g
•	Pasticcini con morbido cuore di albicocca, 100 g
•	Confettura extra di ciliegie 70% di frutta, 340 g
•	Scorzette di arancia candite ricoperte di cioccolato fondente al 70%, 100 g
•	Crema di marroni italiani, 400 g
•	Cioccolato fondente extra 74% cacao Ecuador, 100 g
•	Panettone con uvetta e scorze candite di arancia e cedro, 750 g
•	Prosecco Treviso D.O.C. Extra Dry, 75 cl

Royal 

IVA INCLUSA 
€ 79,90

IVA ESCLUSA 
€ 69,77
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16 PRODOTTI 
contenuti in un baule di legno di pino, 

il tutto confezionato in elegante scatola.

•	Fusilli Pasta di Gragnano I.G.P. trafilata al bronzo da grano italiano, 500 g
•	Spaghetti Pasta di Gragnano I.G.P. trafilata al bronzo da grano italiano, 500 g
•	La Farina di mais bramata, 500 g
•	Passata di pomodorino ciliegino con basilico, 360 g
•	Olive bella di Cerignola in salamoia, 165 g
•	Cipolle borettane in aceto di vino rosso, 240 g
•	Tarallini con olio di oliva e olio extra vergine di oliva, 400 g
•	Cotechino Modena I.G.P., 500 g
•	Lenticchie di Altamura I.G.P., 150 g
•	Confettura extra di pesca 70% di frutta, 340 g
•	Croccante alle arachidi, 100 g
•	Pasticcini con morbido cuore di albicocca, 100 g
•	Scorze d’arancia candite, 100 g
•	Cioccolato fondente extra 74% cacao Ecuador, 100 g
•	Panettone con uvetta e scorze candite di arancia e cedro, 750 g
•	Prosecco Treviso D.O.C. Extra Dry, 75 cl

Majestic 

IVA INCLUSA 
€ 59,90

IVA ESCLUSA 
€ 52,31



18 19

•	Linguine Pasta di Gragnano I.G.P. 
trafilata al bronzo da grano italiano, 
500 g

•	Pennoni rigati Pasta di Gragnano 
I.G.P. trafilata al bronzo da grano 
italiano, 500 g

•	Passata di pomodorino ciliegino  
con basilico, 360 g

•	La Farina di mais bramata, 500 g

•	Pesto con “Basilico Genovese 
D.O.P.”, 135 g

•	Cipolle perlina in agrodolce, 160 g

•	Cotechino Modena I.G.P., 500 g

•	Tarallini con olio di oliva e olio extra 
vergine di oliva, 400 g

•	Lenticchie di Altamura I.G.P., 150 g

•	Osvego al malto e miele, 250 g

•	Confettura extra di albicocche 70% 
di frutta, 340 g

•	Cioccolato fondente extra 71%  
cacao Madagascar, 100 g

•	Panettone con uvetta e scorze  
candite di arancia e cedro, 750 g

•	Barbera D.O.C. Oltrepò Pavese 
Campo dei Salici Grandi Vigne, 75 cl

Gold

14 PRODOTTI 
contenuti in un cesto di legno 
di pino, il tutto confezionato 
in elegante scatola.

IVA INCLUSA 
€ 49,90

IVA ESCLUSA 
€ 43,64

•	Riso Carnaroli italiano biologico, 1 kg

•	Spaghetti integrali di grano italiano 
biologici, 500 g

•	Passata di pomodoro biologica, 
690 g

•	Olio extra vergine di oliva biologico 
origine Italia, 50 cl

•	Frollini al grano khorasan KAMUT® 
con gocce di cioccolato biologici, 
300 g

•	Mini grissini all’acqua con lievito 
madre biologici, 100 g

•	Crema spalmabile biologica alle 
nocciole e zucchero di canna, 300 g

•	Composta biologica di mirtilli  
senza pectina aggiunta, 270 g

•	Composta biologica di mela,  
pinoli e cannella, 260 g

•	Panettone biologico con l’8%  
di tuorlo d’uovo fresco, 750 g

•	Riesling Oltrepò Pavese D.O.C.  
Riva del Biancospino Grandi Vigne 
Biologico, 75 cl 

Il Biologico

IVA INCLUSA 
€ 59,90

IVA ESCLUSA 
€ 53,14

11 PRODOTTI 
contenuti in un cesto di legno 
di pino, il tutto confezionato 
in elegante scatola.
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•	Linguine Pasta di Gragnano I.G.P. 
trafilata al bronzo da grano italiano, 
500 g

•	Fusilli Pasta di Gragnano I.G.P.  
trafilata al bronzo da grano italiano, 
500 g

•	Riso basmati dalle pendici  
dell’Himalaya, 500 g

•	La Farina di mais bramata, 500 g

•	Polpa rustica con basilico  
pomodoro italiano, 690 g

•	Pesto con “Basilico Genovese 
D.O.P.”, 135 g

•	Cipolle perlina in agrodolce, 160 g

•	Olive bella di Cerignola in salamoia, 
165 g

•	Tarallini con olio di oliva e olio extra 
vergine di oliva, 400 g

•	Condimento per bruschetta  
ai carciofi, 180 g

•	Panettone con uvetta e scorze  
candite di arancia e cedro, 750 g

•	Pinot Grigio Oltrepò Pavese D.O.C. 
Menestrella Grandi Vigne, 75 cl

Special
•	Spaghetti Pasta di Gragnano I.G.P. 

trafilata al bronzo da grano italiano, 
500 g

•	Polpa rustica con basilico  
pomodoro italiano, 690 g

•	Tarallini con olio di oliva e olio extra 
vergine di oliva, 400 g

•	Cipolle perlina in agrodolce, 160 g

•	Croccante alle arachidi, 100 g

•	Osvego al malto e miele, 250 g

•	Cioccolato fondente extra 71%  
cacao Madagascar, 100 g

•	Panettone con uvetta e scorze  
candite di arancia e cedro, 750 g

•	Trebbiano d’Abruzzo D.O.C.  
Brecciaro Grandi Vigne, 75 cl

Gift

IVA INCLUSA 
€ 29,90

IVA ESCLUSA 
€ 26,26

IVA INCLUSA 
€ 39,90

IVA ESCLUSA 
€ 35,37

12 PRODOTTI 
contenuti in un cesto 
di legno di pino, il tutto 
confezionato in elegante 
scatola.

9 PRODOTTI 
contenuti in un cesto 
di legno di pino, il tutto 
confezionato in elegante 
scatola.



R I T R O VA  A N C H E  A  N A T A L E

T U T T A  L ’ E C C E L E N Z A  D E L  G U S T O .

C O N  I  M I G L I O R I  P R O D O T T I

S E L E Z I O N A T I  P E R  L E  T U E  F E S T E .

S C O P R I  I L  G U S T O  A U T E N T I C O

D E L L A  T R A D I Z I O N E  D A  C O N D I V I D E R E

C O N  C H I  A M I ,  I L  M E G L I O  T R A  I D E E  R E G A L O ,

C E S T I ,  V I N I  P R E G I A T I  E  U N A  S E L E Z I O N E

D I  P R O D O T T I  F I R M A T I .

Cesti Regalo
S C O P R I  L ’ A M P I A  S E L E Z I O N E  

D I  I R R E S I S T I B I L I  P A N E T T O N I  

E  L A S C I A T I  C O N Q U I S T A R E  D A I  P A N D O R I   

 

U N  V I A G G I O  N E L  G U S T O  

F R A  T R A D I Z I O N E  E  I N N O VA Z I O N E ,  

D A I  P I Ù  C L A S S I C I  A I  P I Ù  S O R P R E N D E N T I ,  

C O N  N U O V E  S F I Z I O S E  VA R I E T À  

D A  S C O P R I R E .

Pane�oni e Pand�i
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1 kg

Panettone con frutti esotici
Ananas, papaia, guava e giaca senza uvetta  
e scorze di agrumi canditi - 1 kg

Panettone con gocce di cioccolato
Senza uvetta e scorze di agrumi canditi - 1 kg

2 kgIVA INCLUSA 
€ 9,99

IVA ESCLUSA 
€ 9,08

IVA INCLUSA 
€ 9,99

IVA ESCLUSA 
€ 9,08

SCOPRI I NOSTRI SUGGERIMENTI 
PER REALIZZARE ALBERI 
DI NATALE CREATIVI 

Panettone
Con uvetta varietà “Sun Muscat” e scorze candite  
di arancia e cedro “liscio di Diamante”

al kg € 10,95

IVA INCLUSA 
€ 21,90

IVA ESCLUSA 
€ 19,91

IVA INCLUSA 
€ 9,99

IVA ESCLUSA 
€ 9,08
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Panettone con uvetta  
varietà “Sun Muscat” 

Senza scorze di agrumi canditi - 1 kg 

Veneziana 
Con scorze candite di arance, 

ricoperta con glassa alle nocciole 
e decorata con mandorle - 900 g

Veneziana  
Con scorze candite di arance calabresi, 

ricoperta con glassa alle mandorle 
e decorata con mandorle, 

72 ore di lavorazione - 900 g

Panettone
farcito con crema 

al pistacchio
Senza uvetta e scorze di agrumi

canditi - 900 g

IVA INCLUSA 
€ 9,99

IVA ESCLUSA 
€ 9,08

Panettone
al caramello salato 
e cioccolato bianco

Decorato con noci Pecan senza uvetta 
e scorze di agrumi canditi - 720 g

IVA INCLUSA 
€ 11,99

IVA ESCLUSA 
€ 10,90

al kg € 16,65

IVA INCLUSA 
€ 15,99

IVA ESCLUSA 
€ 14,54

al kg € 17,77

IVA INCLUSA 
€ 9,99

IVA ESCLUSA 
€ 9,08

al kg € 11,10

IVA INCLUSA 
€ 11,99

IVA ESCLUSA 
€ 10,90

al kg € 13,32

Panettone senza uvetta
Con scorze di limone candite  

in pasta - 900 g

IVA INCLUSA 
€ 9,99

IVA ESCLUSA 
€ 9,08

al kg € 11,10
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Panettone 
con gocce di cioccolato

e pere candite 
Senza uvetta e scorze 

di agrumi canditi - 750 g

Panettone
Biologico

Con l’8% di tuorlo d’uovo fresco - 750 g

Panettone 
con farina integrale 

700 g

Panettone 
con marrons glacés

Senza uvetta e scorze 
di agrumi canditi - 750 g

IVA INCLUSA 
€ 11,99

IVA ESCLUSA 
€ 10,90

al kg € 15,99

Bisciola 
della Valtellina

Artigianale - 750 g

IVA INCLUSA 
€ 11,99

IVA ESCLUSA 
€ 10,90

al kg € 15,99

IVA INCLUSA 
€ 11,99

IVA ESCLUSA 
€ 10,90

al kg € 15,99

Panettone
con mela candita italiana 

e cannella
Senza uvetta e scorze 

di agrumi canditi - 750 g

IVA INCLUSA 
€ 11,99

IVA ESCLUSA 
€ 10,90

al kg € 15,99

IVA INCLUSA 
€ 11,99

IVA ESCLUSA 
€ 10,90

al kg € 15,99

IVA INCLUSA 
€ 11,99

IVA ESCLUSA 
€ 10,90

al kg € 17,13
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Dolce di Natale
 Con gocce di cioccolato fondente 

100% vegetale  
31 ore di lievitazione - 750 g

Dolce di Natale 
Con uva sultanina e arancia candita 

100% vegetale 
31 ore di lievitazione - 750 g

Dolce di Natale  
vegandoro
100% vegetale 

31 ore di lievitazione - 750 g

IVA INCLUSA 
€ 11,99

IVA ESCLUSA 
€ 10,90

al kg € 15,99

Panettone
con Farina di Frumento 

e Farina di Mais 
Corvino Integrale

750 g

IVA INCLUSA 
€ 11,99

IVA ESCLUSA 
€ 10,90

al kg € 15,99

Panettone
allo Zafferano

750 g

IVA INCLUSA 
€ 11,99

IVA ESCLUSA 
€ 10,90

al kg € 15,99

IVA INCLUSA 
€ 11,99

IVA ESCLUSA 
€ 10,90

al kg € 15,99

IVA INCLUSA 
€ 11,99

IVA ESCLUSA 
€ 10,90

al kg € 15,99
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Panettone ai tre cioccolati
Tre sfumature di cioccolato: al Latte, Fondente e Bianco  

con scorze d’arancia candite in pasta e ricoperto con glassa.
Tre giorni di attenta lavorazione per donare 

un sapore inconfondibile al tuo Natale.
750 g

Acquistando questo Panettone contribuisci al restauro della Cattedrale.

Subito per te 2 biglietti omaggio
per visitare il Complesso Monumentale del Duomo di Milano.

Trovi il coupon all’interno della confezione. 

IVA INCLUSA 
€ 16,99

IVA ESCLUSA 
€ 15,45

al kg € 22,65Pandoro con gocce
di cioccolato fondente - 1 kg

IVA INCLUSA 
€ 9,99

IVA ESCLUSA 
€ 9,08

Pandoro - 1 kg

IVA INCLUSA 
€ 9,99

IVA ESCLUSA 
€ 9,08

per
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Panettone con amarene candite
Senza uvetta e scorze di agrumi canditi

750 g

L’originale incarto del panettone rappresenta un’illustrazione 
dell’artista Enrica Mannari.

IVA INCLUSA 
€ 16,99

IVA ESCLUSA 
€ 15,45

al kg € 22,65

ACQUISTANDO QUESTO PANETTONE SOSTIENI I PROGETTI 
FONDAZIONE PANGEA ONLUS. SCOPRI DI PIÙ.

Un dolce gesto per sostenere Fondazione Pangea Onlus, 
che lavora in Italia, Afghanistan e India per aiutare le donne 
vittime di violenza e i loro bambini a ricominciare a vivere.

per
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Strenna 
di Natale 

Panettone con uvetta, cedro candito 
e scorze di arancia candite, 1 kg 
e Moscato Spumante Dolce, 75 cl

Strenna 
Frutti esotici 

Panettone con frutti esotici, ananas, 
papaia, guava e giaca senza uvetta 

e scorze di agrumi canditi, 1 kg 
e Moscato Spumante Dolce, 75 cl

Strenna
 Gocce di cioccolato 

Panettone con gocce di cioccolato 
senza uvetta e scorze di agrumi 

canditi, 1 kg 
e Moscato Spumante Dolce, 75 cl

Strenna 
Pandoro 
Pandoro, 1 kg 

e Moscato Spumante Dolce, 75 cl

•	2 confezioni di Fusilli Pasta del Mulino trafilata al bronzo, 250 g
•	Salame nostrano senza glutine C’era una volta, 100 g
•	Funghi misti secchi Gastronomia Manzoni, 15 g
•	Lenticchie della tradizione Gourmet in tavola, 150 g
•	Sfogliette tradizionali Gourmet in tavola, 100 g
•	 Il Panettone tradizionale Melegatti incartato a mano, 500 g 
•	Spumante dolce Millesimato Cuvée 21, 75 cl

Rustico

IVA INCLUSA 
€ 21,90

IVA ESCLUSA 
€ 19,73

8 prodotti contenuti in una cassetta litografata, 
il tutto confezionato in elegante scatola.

IVA INCLUSA 
€ 13,99

IVA ESCLUSA 
€ 12,33

IVA INCLUSA 
€ 13,99

IVA ESCLUSA 
€ 12,33

IVA INCLUSA 
€ 13,99

IVA ESCLUSA 
€ 12,33

IVA INCLUSA 
€ 13,99

IVA ESCLUSA 
€ 12,33
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Selezioni di fiducia 
Pandoro 

•	Pandoro classico Bauli, 500 g

•	Le gemme praline Vergani, 100 g

•	Cantuccini al cioccolato Ghiott, 90 g

•	Pasticcini assortiti Sapori, 115 g

•	Amaretto La Sassellese, 20 g

IVA INCLUSA 
€ 9,99

IVA ESCLUSA 
€ 9,08

Ortensia

•	2 confezioni di Fusilli Pasta del Mulino trafilata al bronzo, 250 g

•	Sugo all’arrabbiata La dispensa campagnola, 185 g

•	Salame nostrano senza glutine C’era una volta, 100 g

•	Funghi misti secchi Gastronomia Manzoni, 15 g

•	Tarallini caserecci Gran forno di Puglia, 100 g

•	Vino rosso Terre Rossa Terre Passeri, 75 cl

IVA INCLUSA 
€ 11,99

IVA ESCLUSA 
€ 10,70

7 prodotti contenuti in una cassetta litografata, 
il tutto confezionato in elegante scatola.

5 prodotti contenuti in vassoio litografato.
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Strenna 
Sapori Italiani 

•	Fusilli Pasta del Mulino trafilata al bronzo, 250 g
•	Sugo all’arrabbiata La dispensa campagnola, 185 g
•	Cotechino, 250 g
•	Lenticchie della tradizione Schioppi, 150 g
•	Trancio di Parmigiano Reggiano D.O.P., 150 g
•	Sfogliette tradizionali Gourmet in tavola, 100 g
•	Salame nostrano senza glutine C’era una volta, 100 g
•	Cioccolato al latte Lindt, 100 g
•	Vino rosso Primo Giorno Grappolo D’Oro, 75 cl
•	Ricettario Parmigiano Reggiano

IVA INCLUSA 
€ 16,99

IVA ESCLUSA 
€ 15,56

10 prodotti in confezione regalo.

IVA INCLUSA 
€ 9,99

IVA ESCLUSA 
€ 9,08

5 prodotti contenuti in vassoio litografato.

•	Panettone classico Motta, 500 g

•	Le gemme praline Vergani, 100 g

•	Cantuccini al cioccolato Ghiott, 90 g

•	Pasticcini assortiti Sapori, 115 g

•	Amaretto La Sassellese, 20 g

Selezioni di fiducia 
Panettone 
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Strenna 
È Natale con Lindt

•	Panettone classico Balocco, 500 g
•	Cioccolato al latte Lindt, 100 g
•	Cioccolatini al latte ripieno Lindor Lindt, 112 g
•	Cioccolato fondente excellence 70% Lindt, 100 g
•	Spumante dolce Cuvée Millesimato, 75 cl

5 prodotti in confezione regalo.

IVA INCLUSA 
€ 14,99

IVA ESCLUSA 
€ 13,36

•	Fusilli Pasta del Mulino trafilata al bronzo, 250 g
•	Sugo con funghi porcini Gourmet in tavola, 185 g
•	Cotechino, 250 g
•	Lenticchie della tradizione Schioppi, 150 g
•	Funghi misti secchi con porcini Gastronomia Manzoni, 15 g
•	Tarallini caserecci Gran forno di Puglia, 100 g
•	Salame nostrano senza glutine C’era una volta, 100 g
•	Vino rosso Primo Giorno Grappolo D’Oro, 75 cl

Strenna 
Sapori di Natale 

IVA INCLUSA 
€ 10,99

IVA ESCLUSA 
€ 9,88

8 prodotti in confezione regalo.

Disponibile anche con Pandoro classico, 500 g 
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Strenna 
Buone Feste 

Balocco
•	Panettone classico Balocco, 750 g
•	Spumante Contri Grand dessert, 75 cl

Disponibile anche con Pandoro classico, 750 g 

Strenna 
Auguri e Bontà 

Bauli 
•	Pandoro classico Bauli, 750 g 
•	Spumante dolce Villa Carducci, 75 cl

Strenna 
Melodie di Natale 

Motta
•	Panettone classico Motta, 700 g
•	 Spumante Gran Dessert Colle Lauro, 75 cl

IVA INCLUSA 
€ 6,99

IVA ESCLUSA 
€ 6,20

IVA INCLUSA 
€ 7,99

IVA ESCLUSA 
€ 7,16



R I T R O VA  A N C H E  A  N A T A L E

T U T T A  L ’ E C C E L E N Z A  D E L  G U S T O .

C O N  I  M I G L I O R I  P R O D O T T I

S E L E Z I O N A T I  P E R  L E  T U E  F E S T E .

S C O P R I  I L  G U S T O  A U T E N T I C O

D E L L A  T R A D I Z I O N E  D A  C O N D I V I D E R E

C O N  C H I  A M I ,  I L  M E G L I O  T R A  I D E E  R E G A L O ,

C E S T I ,  V I N I  P R E G I A T I  E  U N A  S E L E Z I O N E

D I  P R O D O T T I  F I R M A T I .

Cesti Regalo

F E S T E G G I A  I L  N A T A L E  

E  B R I N D A  A L  N U O V O  A N N O  

C O N  L A  Q U A L I T À  D E I  V I N I  E  L I Q U O R I  

C H E  A B B I A M O  S E L E Z I O N A T O  P E R  T E .

L E  M I G L I O R I  E T I C H E T T E  

D E D I C A T E  A D  A U G U R I  S P E C I A L I ,  

P E R  U N  N A T A L E  A L L ’ I N S E G N A  

D E L L ’ E C C E L L E N Z A .

La n��a Cantina
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Veuve Clicquot 
Magnum

Veuve Clicquot 
Duetto

Champagne Veuve Clicquot Brut, 150 cl
In elegante astuccio serigrafato.

2 Champagne Veuve Clicquot Brut, 75 cl
In elegante astuccio serigrafato. 

Veuve Clicquot 
Radiating Box

Champagne Veuve Clicquot Brut, 75 cl
In elegante astuccio serigrafato.

Veuve Clicquot 
Vintage 2012 

Champagne Veuve Clicquot Brut
Vintage 2012, 75 cl

In elegante astuccio serigrafato.

IVA INCLUSA 
€ 89,90

IVA ESCLUSA 
€ 73,69

IVA INCLUSA 
€ 81,90

IVA ESCLUSA 
€ 67,13

IVA INCLUSA 
€ 65,90

IVA ESCLUSA 
€ 54,02

IVA INCLUSA 
€ 49,90

IVA ESCLUSA 
€ 40,90
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Moët & Chandon 
Magnum

Moët & Chandon 
Duetto

Champagne Moët & Chandon  
Impérial, 150 cl 

In elegante astuccio serigrafato.

2 Champagne Moët & Chandon  
Impérial, 75 cl

In elegante astuccio serigrafato. 

Moët & Chandon 
Impérial 

Ice Jacket
Champagne Moët & Chandon 

Brut Impérial, 75 cl
In elegante confezione isotermica.

Moët & Chandon 
Rosé Impérial

Champagne Moët & Chandon 
Rosé Impérial, 75 cl

In elegante astuccio serigrafato.

IVA INCLUSA 
€ 80,90

IVA ESCLUSA 
€ 66,31

IVA INCLUSA 
€ 72,90

IVA ESCLUSA 
€ 59,75

IVA INCLUSA 
€ 48,90

IVA ESCLUSA 
€ 40,08

IVA INCLUSA 
€ 46,90

IVA ESCLUSA 
€ 38,44
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Ferrari 
Magnum

Ferrari 
Duetto

Spumante Ferrari Trento D.O.C. 
Brut, 150 cl

In elegante astuccio serigrafato.

1 Spumante Ferrari Trento D.O.C.  
Brut, 75 cl

1 Spumante Ferrari Trento D.O.C.  
Demi Sec, 75 cl 

In elegante astuccio serigrafato.

IVA INCLUSA 
€ 31,90

IVA ESCLUSA 
€ 26,15

IVA INCLUSA 
€ 31,90

IVA ESCLUSA 
€ 26,15

Spumante Berlucchi Franciacorta Cuvée 
Imperiale D.O.C.G. Brut, 150 cl

In elegante astuccio serigrafato.

Spumante Berlucchi Franciacorta Cuvée 
Imperiale Satèn, 75 cl

 Confezione con 2 flutes.

Berlucchi 
Satèn

Berlucchi 
Magnum

IVA INCLUSA 
€ 33,50

IVA ESCLUSA 
€ 27,46

IVA INCLUSA 
€ 28,50

IVA ESCLUSA 
€ 23,36
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SCOPRI GLI ABBINAMENTI 
DI GUSTO IDEALI PER I TUOI 
VINI PREFERITI
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Valdobbiadene 
Prosecco Superiore 
D.O.C.G. Jeroboam

300 cl
In cassetta di legno.

Valdobbiadene 
Prosecco Superiore 

D.O.C.G. Magnum
150 cl

In cassetta di legno.

Valdobbiadene 
Millesimato Prosecco 

Superiore D.O.C.G.
75 cl

In elegante astuccio serigrafato. 

IVA INCLUSA 
€ 45,90

IVA ESCLUSA 
€ 37,62

IVA INCLUSA 
€ 22,90

IVA ESCLUSA 
€ 18,77

IVA INCLUSA 
€ 14,90

IVA ESCLUSA 
€ 12,21

IVA INCLUSA 
€ 9,90

IVA ESCLUSA 
€ 8,11

Prosecco Treviso 
D.O.C. Magnum 

150 cl
In elegante astuccio serigrafato. 
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2 Valdobbiadene Prosecco 
Superiore D.O.C.G.

75 cl
In elegante astuccio serigrafato.

2 Prosecco Treviso  
D.O.C.

75 cl
In elegante astuccio serigrafato.

IVA INCLUSA 
€ 15,90

IVA ESCLUSA 
€ 13,03

IVA INCLUSA 
€ 12,90

IVA ESCLUSA 
€ 10,57

Valdobbiadene 
Superiore 
di Cartizze 

D.O.C.G.
75 cl

IVA INCLUSA 
€ 13,89

IVA ESCLUSA 
€ 11,39

Valdobbiadene 
Prosecco 

Superiore D.O.C.G.
75 cl

IVA INCLUSA 
€ 6,49

IVA ESCLUSA 
€ 5,32

Prosecco  
Treviso D.O.C.

75 cl

IVA INCLUSA 
€ 5,39

IVA ESCLUSA 
€ 4,42

Franciacorta 
Biologico D.O.C.G. 

Brut
75 cl

IVA INCLUSA 
€ 17,90

IVA ESCLUSA 
€ 14,67

Moscato d’Asti  
D.O.C.G.

75 cl

IVA INCLUSA 
€ 6,39

IVA ESCLUSA 
€ 5,24

Moscato 
spumante dolce

75 cl

IVA INCLUSA 
€ 5,29

IVA ESCLUSA 
€ 4,34



60 61

Villa Folini 
Magnum

Ribolla Gialla D.O.C. Extra Brut, 150 cl
In elegante astuccio serigrafato.

Villa Folini
Duetto

1 Prosecco D.O.C. Brut Millesimato, 75 cl
1 Spumante Ribolla Gialla Brut 

Millesimato, 75 cl   
In elegante astuccio serigrafato.

IVA INCLUSA 
€ 14,90

IVA ESCLUSA 
€ 12,21

IVA INCLUSA 
€ 13,90

IVA ESCLUSA 
€ 11,39

Valdobbiadene Prosecco Superiore 
D.O.C.G., 150 cl

In elegante astuccio serigrafato.

IVA INCLUSA 
€ 19,90

IVA ESCLUSA 
€ 16,31

Bottega Magnum 
Prosecco Rosè

Mionetto 
Magnum

Prosecco D.O.C. Rosè Millesimato 
Extra Dry, 150 cl

In elegante astuccio serigrafato.

IVA INCLUSA 
€ 23,90

IVA ESCLUSA 
€ 19,59
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Il Bruciato D.O.C. Bolgheri Antinori, 150 cl
In cassetta di legno.

Sartori 
Magnum

Amarone della Valpolicella 
D.O.C.G., 150 cl

In cassetta di legno.

Frescobaldi 
Magnum

Nipozzano Riserva 2018                                                                       
Chianti Rufina D.O.C.G., 150 cl

In cassetta di legno.

Antinori 
Magnum

Vecchia 
Cantina 
Magnum

Rosso di Montepulciano D.O.C., 150 cl
In cassetta di legno.

IVA INCLUSA 
€ 46,90

IVA ESCLUSA 
€ 38,44

IVA INCLUSA 
€ 36,90

IVA ESCLUSA 
€ 30,25

IVA INCLUSA 
€ 35,90

IVA ESCLUSA 
€ 29,43

IVA INCLUSA 
€ 19,90

IVA ESCLUSA 
€ 16,31
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1 Barolo D.O.C.G., 75 cl                                                                        
1 Roero Arneis D.O.C.G., 75 cl

In cassetta di legno.

Bertani

1 Valpolicella Ripasso D.O.C., 75 cl
1 Amarone della Valpolicella D.O.C.G., 75 cl	

In cassetta di legno.

La Pieve 
Famiglia Petracchi

1 Bolgheri D.O.C. Stregato, 75 cl
1 Vermentino Toscana I.G.T. Stregato, 75 cl

In cassetta di legno.

Banfi

1 Rosso di Montalcino D.O.C., 75 cl
1 Chianti D.O.C.G., 75 cl

In cassetta di legno.

IVA INCLUSA 
€ 47,90

IVA ESCLUSA 
€ 39,26

IVA INCLUSA 
€ 43,90

IVA ESCLUSA 
€ 35,98

IVA INCLUSA 
€ 31,90

IVA ESCLUSA 
€ 26,15

IVA INCLUSA 
€ 28,90

IVA ESCLUSA 
€ 23,69

Marchesi
di Barolo
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Capovero

1 Grillo Sicilia D.O.C., 75 cl
1 Syrah Terre Siciliane I.G.T., 75 cl 
1 Nero D’Avola Sicilia D.O.C., 75 cl

In confezione regalo.

Marchesi 
di Barolo

1 Dolcetto d’Alba D.O.C., 75 cl                                                          
1 Nebbiolo d’Alba D.O.C., 75 cl                                                         
1 Roero Arneis D.O.C.G., 75 cl

In confezione regalo.

1 Moscato Terre Siciliane I.G.P., 50 cl
1 Zibibbo Terre Siciliane I.G.P., 50 cl

In confezione regalo.

Madaudo 
Vini Liquorosi

La Pieve 
Famiglia Petracchi

1 Ciliegiolo Toscana I.G.T., 75 cl
1 Rosso Pian del Buttero Maremma 

Toscana D.O.C., 75 cl
In confezione regalo.

IVA INCLUSA 
€ 33,90

IVA ESCLUSA 
€ 27,79

IVA INCLUSA 
€ 16,90

IVA ESCLUSA 
€ 13,85

IVA INCLUSA 
€ 13,90

IVA ESCLUSA 
€ 11,39

IVA INCLUSA 
€ 12,90

IVA ESCLUSA 
€ 10,57
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Tanqueray

Gin Tanqueray N° Ten, 70 cl
In confezione regalo.

Gin Etsu

Etsu Gin distilled in Hokkaido, 70 cl                                                               
In confezione regalo 

con bicchiere.    

IVA INCLUSA 
€ 45,90

IVA ESCLUSA 
€ 37,62

IVA INCLUSA 
€ 29,90

IVA ESCLUSA 
€ 24,51

Armagnac
Saint - Vivant

Armagnac Saint - Vivant, 70 cl
In confezione regalo.

IVA INCLUSA 
€ 19,90

IVA ESCLUSA 
€ 16,31

 Jack Daniel’s 
Whiskey

Gentleman Jack 
Tennessee Whiskey, 70 cl

In confezione regalo.

IVA INCLUSA 
€ 25,90

IVA ESCLUSA 
€ 21,23
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Grappa 
Mazzetti 

d’Altavilla
Grappa invecchiata 

in originale mappamondo, 20 cl
In confezione regalo.

Grappa invecchiata Amarone, 50 cl 
con due bicchieri da degustazione

In confezione regalo.

Single malt Scotch Whisky, 70 cl
Confezione regalo con l’esclusiva mug.

Talisker 
Skye

IVA INCLUSA 
€ 35,90

IVA ESCLUSA 
€ 29,43

IVA INCLUSA 
€ 28,90

IVA ESCLUSA 
€ 23,69

IVA INCLUSA 
€ 21,90

IVA ESCLUSA 
€ 17,95

Ron Zacapa Centenario Solera 
Gran Reserva, 70 cl 

con due bicchieri da degustazione
In confezione regalo.

Zacapa 

IVA INCLUSA 
€ 56,90

IVA ESCLUSA 
€ 46,64
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Macchina realizzata a mano con bagaglio 
di Grappa Invecchiata, 20 cl

In confezione regalo.

Grappa 
Mazzetti 

d’Altavilla

Liquori 
Bottega

1 Crema di pistacchi di Sicilia, 50 cl
1 Liquore al cioccolato nero, 50 cl

In confezione regalo.

Grappa 
invecchiata
Amarone

50 cl

Grappa  
di Prosecco

50 cl

Grappa 
invecchiata 

Moscato
50 cl

Mirto di Sardegna
50 cl

Limoncello
50 cl

IVA INCLUSA 
€ 13,49

IVA ESCLUSA 
€ 11,06

IVA INCLUSA 
€ 12,49

IVA ESCLUSA 
€ 10,24

IVA INCLUSA 
€ 11,49

IVA ESCLUSA 
€ 9,42

IVA INCLUSA 
€ 6,59

IVA ESCLUSA 
€ 5,40

IVA INCLUSA 
€ 6,29

IVA ESCLUSA 
€ 5,16

IVA INCLUSA 
€ 44,90

IVA ESCLUSA 
€ 36,80

IVA INCLUSA 
€ 20,90

IVA ESCLUSA 
€ 17,13



R I T R O VA  A N C H E  A  N A T A L E

T U T T A  L ’ E C C E L E N Z A  D E L  G U S T O .

C O N  I  M I G L I O R I  P R O D O T T I

S E L E Z I O N A T I  P E R  L E  T U E  F E S T E .

S C O P R I  I L  G U S T O  A U T E N T I C O

D E L L A  T R A D I Z I O N E  D A  C O N D I V I D E R E

C O N  C H I  A M I ,  I L  M E G L I O  T R A  I D E E  R E G A L O ,

C E S T I ,  V I N I  P R E G I A T I  E  U N A  S E L E Z I O N E

D I  P R O D O T T I  F I R M A T I .

Cesti Regalo

P I C C O L I  G R A N D I  S F I Z I  

C H E  R A C C H I U D O N O  

T U T T A  L A  B O N T À  D E L  N A T A L E .  

S C O P R I  L E  I R R E S I S T I B I L I  

I D E E  R E G A L O  F I R M A T E

Piccole idee,
Grande Gusto
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Marrons 
Glacés
4 Marrons Glacés con “Marrone 
della Valle di Susa I.G.P.”
70 g

€ 3,99 | al kg € 57,00

Solodibruna
Le vacche di razza Bruna passano
la maggior parte della stagione calda all’aperto, 
nutrendosi prevalentemente di foraggi freschi;
l’unicità del loro latte deriva dalla superiore quantità 
di proteine in esso contenute, in particolar modo
la caseina che è di fondamentale importanza per 
produrre Parmigiano Reggiano D.O.P. di altissima 
qualità, che risulta più cremoso, dolce e aromatico
di un Parmigiano Reggiano classico.

Ideale come ingrediente per ogni ricetta,
è anche il principe del vostro tagliere di formaggi,
da proporre a fine pasto in abbinamento
a mostarde, mieli o aceto balsamico.
400 g

€ 15,99 | al kg € 39,98

Marrons 
Glacés
Marroni italiani con aroma 
naturale di vaniglia bourbon.

240 g 140 g

€ 7,99 | al kg € 33,29 € 4,49 | al kg € 32,07

Parmigiano  
Reggiano D.O.P. 
400 g

Vacche Rosse
Le peculiarità del latte di Vacche Rosse lo rendono 
adatto alle lunghe stagionature. Raggiunge il suo 
apice sensoriale ad una stagionatura di 36 mesi.
La consistenza della pasta si presenta friabile,
ma al contempo cremosa.
Al palato il sapore è pieno, ma dolce e delicato.

Vi suggeriamo di gustarlo accompagnato
con vini strutturati oppure con miele di castagno
e frutta secca. 
Ideale anche per la preparazione di pasta fresca 
ripiena e per guarnire primi piatti.
400 g

€ 17,99 | al kg € 44,98

Stagionatura
oltre 

36 mesi

Stagionatura
oltre 

40 mesi
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Birra di Natale  
artigianale  
al miele di tiglio
75 cl

€ 5,90 | al litro € 7,87

Culatta  
con tagliere
Stagionata 16 mesi. Origine Italia

La Culatta de il Viaggiator Goloso® 
è realizzata con una delle parti migliori 
della coscia suina, senza osso e senza 
l’impiego di conservanti.
La perfetta combinazione tra tradizione, 
esperienza e sapiente lavorazione
ne caratterizzano il sapore unico 
donandogli un gusto dolce e 
una consistenza morbida. 
1 kg

€ 34,99 al kg

Parmigiano  
Reggiano D.O.P. 
400 g

Prodotto di montagna
Il latte utilizzato per la produzione del Parmigiano 
Reggiano D.O.P. Prodotto di Montagna è il risultato 
dell’influenza positiva di un ambiente peculiare. 
L’alimentazione delle vacche è caratterizzata 
da foraggi di diverse essenze botaniche che 
conferiscono un gusto unico. Superati i 30 mesi 
di maturazione la fragranza di questo prodotto 
risulta più intensa, la pasta diviene più densa e 
friabile e dal profumo di latte come appena munto.

Consigliamo di gustarlo al naturale, per un aperitivo 
sfizioso o abbinandolo a frutta fresca.

€ 13,99 | al kg € 34,98

Set  
degustazione 
I mieli italiani 
Quattro pratici vasetti di miele 
italiano per soddisfare tutti 
i palati: miele millefiori, miele 
di castagno, miele di arancio 
e miele d’acacia.
200 g

€ 5,99 | al kg € 29,95

Stagionatura
oltre 

30 mesi
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Aperitivo RISCOPRI LA MAGIA DEL NATALE 
CON LE NOSTRE PLAYLIST
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Prosciutto  
di San Daniele D.O.P. 
Stagionatura minima 16 mesi.
90 g

Prosciutto  
di Parma D.O.P. 
Stagionato minimo 18 mesi.
90 g

€ 5,19 | al kg € 57,67

Culatello
100 g

€ 7,69 | al kg € 76,90

Prosciutto cotto alta qualità 
“San Giovanni” 
Tradizione e segreti del mestiere portano 
ad un risultato unico e incomparabile.
120 g

€ 6,59 | al kg € 54,92

Jamon iberico 
Aroma deciso e sapore ricco caratterizzano  
questa specialità. Da cosce di suini spagnoli.
90 g

€ 6,99 | al kg € 77,67

Prosciutto crudo, coppa 
e salame
120 g

€ 5,49 | al kg € 45,75
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‘Nduja  
Origine: carne suina italiana.
200 g

€ 3,49 | al kg € 17,45

Coppa
110 g

€ 4,19 | al kg € 38,09

Salame Strolghino 
200 g

€ 5,69 | al kg € 28,45

Salame Piacentino D.O.P.
280 g

€ 6,59 | al kg € 23,54

Salame con carne  
di cinghiale
170 g

€ 4,19 | al kg € 24,65

Salame con carne  
di cervo
180 g

€ 4,19 | al kg € 23,28

Salame felino I.G.P.
1 kg

€ 21,99

Zampone
1 kg

€ 9,99

Cotechino
500 g   

€ 4,19 | al kg € 8,38

Porchetta al miele e “Zafferano  
di San Gimignano D.O.P.”
Con miele italiano e carne di suino italiana  
da filiera certificata.
90 g

€ 3,79 | al kg € 42,11

Cotechino e Zampone 
intero precotto I.G.P. 
Saporiti simboli della tradizione, la loro 
ricetta è pressoché identica, cambia 
solo l’involucro: la zampa di maiale per 
lo zampone ed il budello per il cotechino.
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AFFIDATI AI NOSTRI ESPERTI AL BANCO SERVITO
PER FARTI CONSIGLIARE AL MEGLIO

Mozzarella di Bufala  
Campana D.O.P.
500 g

€ 7,69 | al kg € 15,38

Prosciutto di Parma D.O.P.
Stagionato minimo 24 mesi.

€ 39,90 al kg 

Prosciutto cotto di Alta Qualità
Da suini allevati senza antibiotici fin dalla nascita.

€ 20,90 al kg

Mozzarella di Bufala  
Campana D.O.P. Treccia
250 g

€ 4,29 | al kg € 17,16
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Grada Padano D.O.P. 
Riserva oltre 20 mesi.
250 g

€ 5,99 | al kg € 23,96

Parmigiano Reggiano D.O.P. 
Stagionatura oltre 30 mesi.
250 g

€ 7,99 | al kg € 31,96

Mascarpone Gran Cremoso
il Viaggiator Goloso® lo propone con 
una percentuale di grasso del 54%, 
da solo latte italiano. Cremoso e 
consistente, unico nel suo genere.
250 g

€ 2,89 | al kg € 11,56

Stracciatella
Con latte e panna italiani.  
Un sapore delicato e inconfondibile 
di cui innamorarsi al primo morso.
300 g

€ 4,39 | al kg € 14,63

Salse dolci piccanti  
di cipolle, pere, fragola  
e lampone
Perfette in abbinamento 
ai formaggi de il Viaggiator Goloso®. 
120 g

€ 2,49 | al kg € 20,75
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Peperoni di Puglia 
in agrodolce
Lavorati dal fresco.
310 g

€ 3,89 | al kg € 12,55

Lampascioni alla Barese sottolio
I lampascioni sono una tipologia di cipolla piccola  
e selvatica, dall’inconfondibile retrogusto amarognolo  
che li rende davvero unici.
190 g

€ 3,29 | al kg € 17,32

Cipolle borettane 
in “Aceto Balsamico  
di Modena I.G.P.”
Gustose e dal sapore inimitabile.
180 g

€ 2,19 | al kg € 12,17

Peperoncini italiani sottolio 
ripieni al tonno
Deliziosi peperoncini italiani ripieni al tonno.
190 g

€ 3,79 | al kg € 19,95

Mostarda alla cremonese
La mostarda, con il sapore aspro che  
la contraddistingue, da sempre è sinonimo 
di Natale.
380 g

€ 7,99 | al kg € 21,03

Zucchine alla Scapece 
con menta sottolio
280 g

€ 2,99 | al kg € 10,68
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Antipasto alla Pugliese sottolio
Con olive italiane, ortaggi e funghi italiani 
lavorati dal fresco.
530 g

€ 5,49 | al kg € 10,36

Melanzane a filetti sottolio
285 g

€ 3,29 | al kg € 11,54

Pomodorini Secchi in olio  
extra vergine di oliva
Solo pomodorini italiani 
accuratamente selezionati.
390 g

€ 5,49 | al kg € 14,08

Olive Taggiasche  
della provincia di Imperia
Denocciolate in olio extra vergine di oliva.
180 g

€ 3,69 | al kg € 20,50

Carciofi con gambo sottolio
Carciofi italiani lavorati dal fresco.
520 g

€ 5,49 | al kg € 10,56

Carciofi Gran Duchessa
Solo carciofi italiani accuratamente  
selezionati.
520 g

€ 4,99 | al kg € 9,60
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Pesce spada  
affumicato a freddo
L’affumicatura naturale con legno 
di faggio conferisce al pesce spada
un gusto dal carattere delicato.
80 g

€ 5,69 | al kg € 71,13

Carpaccio di Polpo
80 g

€ 5,69 | al kg € 71,13

Antipasto

SCOPRI ALCUNE IDEE ORIGINALI 
PER IMPIATTARE LE TUE RICETTE
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Filetti di tonno  
all’olio di oliva
Lavorati a mano e realizzati  
con la parte migliore del tonno. 
Sono conservati in olio d’oliva  
di alta qualità. 
315 g

€ 6,99 | al kg € 22,19
Salmone Rosso Selvaggio 
Sockeye affumicato
Pescato nell’Oceano Pacifico nord-orientale, 
lavorato in Italia, salato a mano e affumicato 
naturalmente con legno di faggio.   
100 g

€ 6,99 | al kg € 69,90

Salmone Scozzese 
affumicato
A fetta lunga. Lavorato dal fresco,  
salato a mano e affumicato naturalmente 
con legno di faggio.
200 g

€ 12,49 | al kg € 62,45

Cuore di filetto di salmone affumicato
Il cuore di filetto di salmone viene lavorato dal fresco,  
salato a mano ed affumicato a freddo con legno di faggio.
300 g

€ 21,90 | al kg € 73,00

Filetti di tonno Alalunga  
all’olio di oliva
Lavorati a mano.
190 g

€ 6,79 | al kg € 35,74
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Senape e Senape in grani
200 g

MEDIO FORTE 
Cremosa e aromatica, 
esalta tutti i tuoi piatti, 
dalle verdure cotte o crude 
alle carni bianche o rosse.

Maionese solo con olio d’oliva
Senza conservanti, realizzata con il 76% d’olio di oliva,
uova di galline allevate a terra, limone e sale marino
di Trapani I.G.P.
Una maionese buona e raffinata, che si distingue  
per il profumo e il gusto autentico degli ingredienti
unici dai quali nasce.
180 g

€ 2,99 | al kg € 16,61

Caviale di Storione Bianco
Dal sapore delicato, presenta leggere note 
fruttate con un lieve profumo di nocciola.
10 g

€ 29,99 | al kg € 2.999

ALL’ANTICA 
È una salsa saporita 
e versatile, ideale per 
secondi piatti di carne 
e di pesce.

Filetti di acciughe  
del Mar Cantabrico sottolio
Lavorate a mano sul luogo di pesca.
100 g

€ 7,99 | al kg € 79,90

€ 1,79 | al kg € 8,95 € 1,99 | al kg € 9,95

Salsa verde
Con acciughe del Mar Mediterraneo, “Sale Marino di Trapani 
I.G.P.” e prezzemolo fresco italiano. Perfetta con i bolliti.
180 g

€ 1,95 | al kg € 10,83
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Menù SCOPRI LE NOSTRE PROPOSTE 
PER IL TUO MENÙ DI NATALE
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Cappelletti al Cappone
Il gusto classico delle tue feste, 
pronto in pochi minuti.  
Con cappone il Viaggiator Goloso®  
allevato senza uso di antibiotici.
500 g

€ 5,49 | al kg € 10,98

Mezzelune con astice
Pasta fresca all’uovo ripiena.
250 g

€ 5,49 | al kg € 21,96 Cuori con parmigiano  
reggiano e tartufo nero
Pasta fresca all’uovo ripiena.
250 g

€ 3,39 | al kg € 13,56

Cuori con ricotta, spinaci  
e burro di montagna
Pasta fresca all’uovo ripiena.
250 g

€ 3,39 | al kg € 13,56

Girasoli con “Pistacchio verde  
di Bronte D.O.P.”, ricotta di pecora  
e agrumi
Pasta fresca all’uovo ripiena.
250 g

€ 3,99 | al kg € 15,96

LIMITED
EDITION

LIMITED
EDITION
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Tagliatelle 
Pasta fresca all’uovo, 
matassate a mano, 
con uova e semola italiane.
250 g

€ 1,99 | al kg € 7,96

Culurgionis  
d’Ogliastra I.G.P. 
Con menta.
250 g

€ 3,19 | al kg € 12,76

Canederli 
Con speck Alto Adige I.G.P. 
o con spinaci italiani.
300 g

€ 4,79 | al kg € 15,97

Tajarin 
Pasta fresca all’uovo,  
resa in sfoglia sottile 
matassata a mano.
250 g

€ 1,99 | al kg € 7,96
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Pasta di Gragnano I.G.P. 
grano italiano trafilato al bronzo

FORMATI SPECIALI 
Sono perfetti per abbracciare 
anche i sughi più succulenti.
500 g

€ 1,69 | al kg € 3,38

FORMATI CLASSICI 
Diverse tipologie di trafilatura 
per realizzare ogni ricetta.
500 g

€ 1,19 | al kg € 2,38
Olio extra vergine di oliva  
Biologico
Origine Italia.
50 cl

€ 7,99 | al litro € 15,98

Olio extra vergine di oliva  
fruttato leggero
Eccellente, versatile, ottimo per condire  
semplici bruschette, insalate o portate più ricche 
ed elaborate. Origine Italia.
75 cl

€ 6,99 | al litro € 9,32

Olio extra vergine di oliva D.O.P.
Terra di Bari Bitonto
Un olio d’eccellenza a denominazione di origine protetta,  
ideale per condire qualsiasi piatto.
75 cl

€ 6,99 | al litro € 9,32
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Olio extra vergine di oliva 
toscano I.G.P.  
estratto a freddo
Particolarmente adatto per condire  
a crudo, è ideale per le zuppe di verdure, 
legumi, insalate e carne alla brace.
50 cl

€ 7,99 | al litro € 15,98

Aceto Balsamico di Modena I.G.P.
25 cl

€ 8,99 | al litro € 35,96

Olio extra vergine di oliva  
D.O.P. Valli Trapanesi  
estratto a freddo
75 cl

€ 8,99 | al litro € 11,99

Zafferano in polvere
600 mg

€ 4,49 | al kg € 7.483

Pistilli
Basterà lasciare i pistilli in infusione per 40 minuti
in acqua tiepida per godere di tutte le migliori 
proprietà organolettiche e visive di questa spezia.
200 mg

€ 6,99 | al kg € 34.950 

Olio extravergine di oliva  
100% italiano 
Tracciabilità certificata.
1 litro

€ 7,49
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Dolci SCOPRI I DISTILLATI IDEALI 
DA ABBINARE AI TUOI 
DOLCI PREFERITI
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Cioccolato Fondente Extra 70% 
cacao e Cioccolato Gianduia 
esclusivamente da “Nocciola 
Piemonte I.G.P.”
Croccanti nocciole incastonate in tavolette  
di cioccolato al gusto extra fondente  
o gianduia, la coccola perfetta  
per ogni occasione.
130 g

€ 2,69 | al kg € 20,69

Cioccolato Fondente Extra  
90% cacao
100 g

€ 1,99 | al kg € 19,90

Cioccolato Fondente Extra 
con Arancia Candita
100 g

€ 1,89 | al kg € 18,90

Cioccolato Fondente Extra  
con Granella di Pistacchio
100 g

€ 2,09 | al kg € 20,90

Cioccolato  
di Modica I.G.P.
Un cioccolato unico, prodotto 
nel territorio del comune 
di Modica con la speciale 
lavorazione “a freddo” che 
evita lo scioglimento dei 
cristalli di zucchero, 
conferendo al prodotto 
una granulosità percepibile 
al palato.
Quattro le varianti:  
classico 75% cacao,  
peperoncino, scorza d’arancia,  
sale integrale di Sicilia.
100 g

€ 1,99 | al kg € 19,90

Cioccolato Fondente Extra 
85% cacao Repubblica Dominicana
100 g

€ 1,69 | al kg € 16,90
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Cuneesi al Rum
Con finissimo cioccolato fondente.
200 g

€ 2,99 | al kg € 14,95

Gianduiotti e Cremini
Esclusivamente da “Nocciola Piemonte I.G.P.”

Praline assortite
Di cioccolato bianco e finissimo 
cioccolato al latte e fondente.  
Con nocciole intere italiane.
150 g

€ 2,99 | al kg € 19,93

Mandorle, zenzero 
e nocciole ricoperte 
di cioccolato
6 diverse versioni di mandorle, 
nocciole e zenzero ricoperte 
di cioccolato bianco e fondente. 
Ad ognuno il suo dragée!
200 g

€ 4,49 | al kg € 22,45

150 g 

€ 2,99 | al kg € 19,93
155 g 

€ 2,99 | al kg € 19,29
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TORRONE FRIABILE RICOPERTO 
DI CIOCCOLATO FONDENTE
200 g

€ 3,49 | al kg € 17,45

Torrone con mandorle pugliesi 
Incartato a mano.

Torrone con nocciole italiane 
Incartato a mano.

TORRONE MORBIDO  
O FRIABILE
150 g

€ 2,99 | al kg € 19,93 

FRIABILI O MORBIDI
130 g

€ 2,99 | al kg € 23,00

TENERI RICOPERTI ASSORTITI
Gusto arancia, gusto limone, con cioccolato 
fondente e con cioccolato bianco.
180 g

€ 2,99 | al kg € 16,61

Torroncini con mandorle

FRIABILI RICOPERTI DI 
CIOCCOLATO FONDENTE
145 g

€ 2,99 | al kg € 20,62

FRIABILI O MORBIDI
130 g

€ 2,99 | al kg € 23,00

Torroncini con nocciole italiane

TORRONE MORBIDO  
O FRIABILE
150 g

€ 2,99 | al kg € 19,93

TORRONE MORBIDO RICOPERTO 
DI CIOCCOLATO EXTRA FONDENTE
200 g

€ 3,99 | al kg € 19,95
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Scorzette di Arancia Candite  
ricoperte
Preziose scorzette d’arancia ricoperte di gustoso 
cioccolato fondente al 70% cacao, buone tutto 
l’anno, ma perfette per addolcire le feste.
100 g

€ 1,99 | al kg € 19,90

Croccantini  
di mandorle e nocciole
Delizie di frutta secca ricoperte 
di cioccolato fondente al 70% cacao.
150 g

€ 2,49 | al kg € 16,60

Scorze d’Arancia Candite
Morbidi spicchi di scorza d’arancia  
candita, un dolce sfizio da concederti  
ogni volta che vuoi.
100 g

€ 1,49 | al kg € 14,90

Tartufi Extra Fondenti 
con nocciole italiane  
e Tartufi al Pistacchio 
Morbidi sfizi al cioccolato extra 
fondente con nocciole italiane o 
al pistacchio con cioccolato bianco. 
Due diversi golosissimi gusti: 
perché scegliere?
125 g

€ 3,99 | al kg € 31,92

Croccanti 
CROCCANTE ALLE MANDORLE  
E CROCCANTE ALLE NOCCIOLE
100 g

€ 1,99 | al kg € 19,90

CROCCANTE ALLE ARACHIDI
100 g

€ 0,99 | al kg € 9,90

CROCCANTE AL PISTACCHIO
80 g

€ 2,29 | al kg € 28,63
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Chicchi di Caffè
Sfiziosi chicchi di caffè tostati  
e ricoperti di cioccolato fondente.
120 g

€ 3,29 | al kg € 27,42

Cantuccini Toscani I.G.P.  
alle mandorle
Un dolce assaggio della tradizione  
toscana firmato il Viaggiator Goloso® 
Nascono da ingredienti accuratamente 
selezionati, la cui eccellenza  
è riconosciuta dal marchio di indicazione 
geografica protetta del prodotto.  
Sono perfetti a fine pasto con  
il Vin Santo, ma anche con il caffè.
200 g

€ 2,49 | al kg  € 12,45

Paste di Meliga
Fragranti biscotti preparati con uova 
fresche italiane: il gusto di un classico 
intramontabile.
220 g

€ 2,99 | al kg € 13,59

Dragées 
ARACHIDI 
Ricoperte di cioccolato bianco  
al caramello salato.
120 g

MANDORLE ITALIANE
Assortite ricoperte di cioccolato fondente,
al latte e bianco.
120 g

ASSORTITE PRODOTTE ESCLUSIVAMENTE 
DA “NOCCIOLA PIEMONTE I.G.P.”
Ricoperte di cioccolato fondente
e al latte.
120 g

€ 3,29 | al kg € 27,42
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Ricciarelli  
di Siena I.G.P.
200 g

€ 3,99 | al kg € 19,95

Torcetti al Burro
Biscotti friabili artigianali.
350 g

€ 3,99 | al kg € 11,40

Krumiri
I biscotti dalla forma inconfondibile  
e dal gusto unico, con aroma naturale  
di vaniglia bourbon e uova fresche italiane.
250 g

€ 2,99 | al kg € 11,96

Baci di Dama
Due dolci metà che abbracciano  
uno strato di cremoso cioccolato 
fondente.
150 g

€ 2,99 | al kg € 19,93
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Datteri varietà Medjoul
La varietà Medjoul è fra le più note: 
non può mancare sulla tavola delle feste.
500 g

€ 10,90 | al kg € 21,80

Gelato alla crema  
con panettone  
il Viaggiator Goloso®
330 g

€ 5,99 | al kg € 18,15

PREPARIAMO CESTI 
CON FRUTTA FRESCA

Per ordini e informazioni rivolgiti al box assistenza. 
Verifica se il tuo punto vendita effettua il servizio.

Noci in guscio varietà  
Chandler italiane
Una varietà di noci dal sapore delicato, 
ideali come spuntino, all’aperitivo, a chiusura 
del menù o nei dolci fatti in casa.
400 g

€ 4,79 | al kg € 11,98

Tu scegli la frutta, noi componiamo 
il cesto ideale per le tue feste.



128 129

Scopri i nostri nuovi servizi di spesa online: 
scegli tutte le tue specialità preferite con un click 

e ricevile direttamente a casa oppure ritirale 
presso i punti vendita che aderiscono al servizio. 

Scarica le App U2 Spesa online ed il Viaggiator Goloso® 
oppure inquadra il QR code e collegati al sito.

Inquadra il QR Code e scopri tutti i Supermercati  
in cui puoi acquistare le nostre idee regalo.

Trova il punto vendita 
più vicino a te

Inizia la spesa

https://www.unes.it/spesa-online/
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Consulta l’elenco dei supermercati nei quali 
è possibile acquistare e utilizzare le gift card sul sito: 

unes.it
oppure acquistale su:

giftiamo.com/gift-card/unes

Le Gift Card sono disponibili in tagli da 25€, 50€ e 100€. 

GIFT CARD
Un’idea originale per augurare Buon Natale!

Proposte disponibili fino ad esaurimento scorte. 
Le immagini hanno il solo scopo di illustrare il prodotto. 

I prezzi possono subire variazioni.
Sarà rilasciata la fattura su richiesta. 

COME ACQUISTARE 
LE NOSTRE IDEE REGALO

Per acquisti inferiori a 100 pezzi 
rivolgiti al supermercato a te più comodo, 
scopri gli indirizzi nelle pagine precedenti.

Per acquisti superiori a 100 pezzi
scrivi a: 

ideeregalo@unes.it

Per maggiori informazioni
contatta il Servizio Clienti all’indirizzo 

servizioclienti@unes.it

oppure chiama

dal lunedì al venerdì
dalle 9:00 alle 13:00

unes.it
ilviaggiatorgoloso.it

U2 Supermercato
il Viaggiator Goloso

u2_supermercato
ilviaggiatorgoloso @unes_official

VIVI L’ESPERIENZA COMPLETA 
DEL NOSTRO CATALOGO ONLINE






